
Drahí naši seniori, 

pri príležitosti Mesiaca úcty k starším mi dovoľte priblížiť sa Vám týmto spôsobom 

a pozdraviť Vás.    
 

Keď sa pominú letné dni a znenazdania prichádza mesiac október  s chladnejším 

počasím, pozeráme okolo seba čudujúc sa každý rok, ako rýchlo prebehne ten čas. 

Príroda začína hýriť pestrými farbami – zlatožltá, červená, hnedá. Zelená sa pomaly 

vytráca. Príroda začne očakávať príchod zimy. Tak ako v prírode ubiehajú ročné 

obdobia, tak nejako sa i človeku míňa rôčik za rôčikom a pomaly nastáva jeseň 

života. Je to čas na spomínanie. Spomienky sú pestré, ako tá príroda na jeseň. Nájdu 

sa v nich šťastné chvíle a najkrajšie prežité roky, ale aj vážne a smutné obdobia. Roky 

pribúdajú nenápadne, človek si ich pri každodenných povinnostiach nestačí 

uvedomovať. Sem tam niečo zabolí, zdravie už nie je to čo bývalo, človek akosi nestíha 

porobiť robotu, ktorá mu v minulosti nerobila problémy, ubúda síl, pribúda vrások, 

vlasy sa zabelejú striebrom. Vekom človek však nadobudne skúsenosti, prehľad ako 

riešiť rôzne životné situácie. Skúsenosti a rady odovzdáva mladším.  

Vaše skúsenosti sú pre nás studnicou múdrosti, ktoré s pokorou prijímame, pretože 

si uvedomujeme, že vaša múdrosť bola získaná nielen radosťou s úsmevom, 

smútkom so slzami, ale aj bolesťou, ktoré sú zapísané vo  vráskach vašej tváre. 

 

Všetko na svete môže človek zastaviť, každý pohyb, každý nepokoj. Čo však 

nezastaví, nespomalí, je čas. Čas plynie ako rieka nášho života. Míňa sa deň za 

dňom, rok za rokom a my sa v určitých chvíľach zastavíme. 
 

V mesiaci október prichádza čas prejaviť úctu tým skôr narodeným, čas keď je treba 

vysloviť milé slovo, vysloviť poďakovanie a prianie. Dovoľte mi, aby som vyslovila 

poďakovanie za Vašu celoživotnú prácu, za hodnoty, ktoré ste svojou prácou 

vytvárali.  
 

Z úprimného srdca Vám želám Božie  požehnanie, pevné zdravie, veselú myseľ, veľa 

spriaznených blízkych priateľov a len tie najlepšie medziľudské vzťahy, dlhý život, 

vďačnosť a pomoc vašich detí. Nech je jeseň vášho života slnečná, plná lásky 

a pochopenia zo stany vašich najbližších. Nech sú dni Vášho zrelého veku plné 

vďačnosti nás všetkých. Nech je Vaša jeseň plná plodov, farieb, pestrosti, slnka 

a zároveň krásna a pokojná. 
 

Preto mi dovoľte vysloviť Vám tieto slová v mene mojom ako starostky obce, v mene 

poslancov Obecného zastupiteľstva a pracovníkov obecného úradu. 

Verím, že na znak úcty Vás poteší malá pozornosť od obce Pavlice a taktiež od detí 

a kolektívu z Materskej školy v Pavliciach. 

      Ivana Stachová, starostka obce 
 


